Konugpuxarop

3JIEMEHTOB CO/AePKAHMS U TPeOOBAHNI K YPOBHIO NOATOTOBKH 00YYAKOIIHXCS,
OCBOMBIIMX Kypc 3a | yeTBepTh 6 Kj1acca o MaTeMaTHKe.

Ne DIeMEHTHI COAEePIKAHMUS ®opma | Makcum | YpoBeHb
3alaHusA OTBETa Oain CJIOXKHOCTHU
A OcHOBHOE CBOMCTBO ApoOHU PO 1 b
A, [TpuBenenue apodeit kK 00IeMy 3HaMEHATEITIO PO 1 b
Aj CrnoxxeHue U BBIYUTaHUE JIpo0eii ¢ pa3HbIMU PO 1 b
3HAMEHATEeJIIMU
Ay TexcToBbIe 3a1aun PO 1 b
As Pemienne ypaBHeHUN PO 1 b
As Perenne TekCTOBBIX 3a7a4 apuPMETUUECKUM PO 2 I1
cnocooom
Ay CpaBHeHnue apo0eit PO 2 IT

PO- pemenue ¢ 0TBETOM.

Cucrema OLl¢CcHUBAHUA OTAC/IBbHbBIX 3auaH1/1171 H paﬁon B I€JIOM

Tadauua KoJuyecrBa 0aJ1JI0B 32 BLINOJIHEHHBIE 3aJaHu

MakcuManbHOE KOJIMYECTBO 0aJIIOB
3a | 3amaHue

KonuuectBo 0anoB 3a paboTy B 11€JI0M

2

9

Ta0auna nepeBoaa TeCTOBbLIX 0aJ1JI0B B IIKOJIbHbIE OLIEHKH

Orenka «2» «3» «4» «5»
0asIbl 0-3 4-5 6-7 8-9
3ajgaHus 110 bazoBsrit
YPOBHSIM (b)
KommuectBo 7
3aJaHul
[TpouienTHOE 100%
COJICp)KaHUE




KonTponbhas pabora.

1. Coxpatute 1poOb:
1)° :2) 14
15 63

2. CpaBHHTE qpOoOH:

48 24 9 7
3. Beruucaure:
10 12 24 16 15 25 12 8

9
4. CruiaB M€Y ¥ LIMHKA COIAEPKUT 7 2 xr MEJIM, a IIMHKA — Ha 2% KI' MEHBIIIE.
Kakosa macca cruiasa? 5
5. Pemute ypaBHEHHE:

1) 112 _x=7>; -y A1
32 24 10" 15 9

3 4

6. Uertsipe TpakTopa Bcnaxaiu mose. [lepBrlii TpakTop Bcmaxan 19’ , BTOpOH 15, a

Tpermii L IJI0Iaau Beero nodist. Kakyro yacts nosis BCriaxasa 4YeTBEPThIN
TpakTop? 4

/. Haiigute Bce HaTypaibHbIE 3HAUEHHS X , IPU KOTOPHIX BEPHO PABEHCTBO

f( 15
8 32



